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V uplynulých měsících se do provozu v ruském Petrohradu vydalo osm nových šestivozových souprav
metra NěVa. Pro tamní dopravní podnik je dodala společnost OOO VAGONMAŠ, člen skupiny Škoda
Transportation. Poslední začala vozit cestující na začátku srpna. Smlouva na zakázku o celkové
hodnotě 3,8 miliardy rublů byla podepsána v dubnu roku 2015.

„Aktuální dodávka navazuje na předešlou dodávku devíti vozidel NěVa, z nichž některé už za sebou
mají v systému petrohradské podzemní dráhy více než půl milionu kilometrů provozu. Vozidla jezdí
ke spokojenosti provozovatele i cestujících, vykazují vysokou mírou disponibility,“ říká projektový
manažer Petr Soubusta ze Škody Transportation.

Nejnovější soupravy metra jsou vyráběny podle technologií a know-how společnosti Škoda
Transportation. Novými vozidly se cestující vozí na lince č. 3 petrohradské podzemní dráhy. „Nové
soupravy mají řadu novinek proti předchozí devítikusové sérii – například handicapovaní cestující
mají k dispozici speciální místa v čelních vozech souprav pro nástup a výstup. Podařilo se také ještě
více snížit míru hlučnosti v interiéru vozů díky využití nových izolačních materiálů, oken a dveří,“
vysvětluje Petr Soubusta. 

Jednou z hlavních výhod nových souprav je podstatně nižší hmotnost oproti stávajícím vozům ruské
koncepce. Vozy využívají rekuperaci energie při brzdění, tudíž jsou schopny, oproti dnes
provozovaným soupravám, ušetřit až 25 procent elektrické energie. Bezpečnost cestujících i řidiče
zajišťují vnější a vnitřní kamerové systémy se záznamem dat. Pasažérům pomáhá i přehledný
audiovizuální informační systém.

Historie projektu nového metra sahá až do roku 2007, kdy byl vyvinut prototyp vozu NěVa. První
souprava byla představena už v červenci 2009 v Petrohradu, kde získala prestižní ocenění v kategorii
nejlepší inovační projekt Petrohradu.

O dodávky souprav metra pro Petrohrad podnik OOO VAGONMAŠ pravidelně bojuje s konkurenční
firmou Transmašholding. I ta dodává nové jednotky pro linku číslo 3. První z jejích souprav nazvaná
obchodním jménem Jubilejny byla předána do provozu dne 7. 8. 2017. Celkem má Transmašholding
dodat do konce roku 2018 27 šestivozových souprav. Mimoto porazil dceřinou společnosti Škodovky i
v kontraktu na 5 osmivozových souprav pro linku číslo 1.
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